

बजरी में बाइक फिसलने से व्यापारी गंभीर

- सड़क पर फैली है निर्माण सामग्री**
- व्यापारियों में आक्रोश आंदोलन की चेतावनी**

सितारगंज। सितारगंज में सौंदर्यीकरण के कार्य में लापरवाही से एक व्यापारी गम्भीर रूप से घायल हो गया। उसके सिर व पैरों में 45 टांके लगे हैं। आक्रोशित व्यापारियों ने मंगलवार को नाला निर्माण का कार्य रुकवा दिया। लोगों का कहना था कि निर्माणदायी संस्था का रेत, बजरी सड़क में बिखरा है।

नाला निर्माण कार्य शुरू हुए तीन माह हो चुके हैं। लेकिन कार्य कछुआ चाल से चल रहा है। इससे आये दिन हादसे हो रहे हैं, जो जानलेवा साबित

संक्षिप्त

हिंदू आतंकवाद कहना गलत मानसिकता

रुद्रपुर। विधायक राजकुमार टुकराल ने विपक्षी दलों एवं कांग्रेस द्वारा बार-बार हिन्दू आतंकवाद शब्द प्रयोग करने को उनकी शृणित मानसिकता बताया। विधायक टुकराल ने कहा कि हिन्दू आतंकवाद शब्द का प्रयोग कर विपक्षी दल एक वर्ग विशेष को खुश करने एवं उनके वोटों का ध्रुवीकरण करने के लिए कर रहे हैं। विपक्षी दल प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी को पुनः प्रधानमंत्री बनता देख चौखटा गये हैं। अब उन्होंने फिल्म अभिनेता कमल हासन को आगे कर हिन्दू आतंकवादी शब्द का प्रयोग कर सनातन संस्कृति एवं हिन्दू धर्म की मान्यताओं पर प्रहार किया है।

लापता नाबालिग की गुमशुदगी दर्ज नहीं कर रही पुलिस

रुद्रपुर। एक दिव्यांग महिला ने पुलिस पर उत्पीड़न का आरोप लगाया। एक माह पूर्व ट्रॉजिट कैम्प थाना क्षेत्र में नानी के घर आयी एक लड़की के सौंदर्य परिस्थितियों में लापता होने के बाद पुत्री की खोज में दिल्ली से आयी दिव्यांग मां थाने के चक्कर काट रही हैं। पुलिस द्वारा उसकी गुमशुदगी भी दर्ज नहीं की जा रही है। वृद्ध दिव्यांग मां रोज पुलिस के चक्कर काट रही हैं। महिला का कहना है कि उसका पति चाय बेचकर परिवार का गुजर बसर कर रहा है, उनकी दो पुत्रियां व एक पुत्र हैं। उसकी नाबालिग पुत्री यहां अपनी नानी के घर आयी थी जो 23 अप्रैल को सौंदर्य परिस्थितियों में लापता हो गयी।

डीपीएस में हुए रंगारंग कार्यक्रम

रुद्रपुर। दिल्ली पब्लिक स्कूल में आयोजित कार्यक्रम का शुभारम्भ बार कॉर्जन्सिल ऑफ इंडिया के सदस्य एवं फार्मर एडिशनल एडवोकेट जनरल हाईकोर्ट देवेन्द्र कुमार शर्मा, विशिष्ट अतिथि एकता सिब्लव व एसपी क्राइम प्रमोद कुमार ने किया। इस दौरान बच्चों ने रंगारंग कार्यक्रम प्रस्तुत किए। कार्यक्रम में माताओं द्वारा प्रस्तुत रैपम वॉक एंव शेफ मॉम की खोज भी आयोजित किया गया। डीपीएस के चेयरमैन सुरजीत सिंह श्रोवर ने सभी का आभार जताया। इस अवसर पर बार कॉर्जन्सिल ऑफ इण्डिया के सदस्य एवं फार्मर एडिशनल एडवोकेट जनरल हाईकोर्ट देवेन्द्र कुमार शर्मा, विशिष्ट अतिथि श्रीमती एकता सिब्लव, एसपी क्राइम प्रमोद कुमार, डीपीएस के चेयरमैन सुरजीत सिंह श्रोवर, डॉस एकैडमी की कोरिया ग्राफर नेहा श्रीधर, उत्तराखण्ड महिला अग्रवाल सभा की प्रदेशाध्यक्षा सुभमा अग्रवाल, डा. मैनेत्री, प्रधानाचार्य चेतन चौहान आदि उपस्थित थे।

ट्रेन की चपेट में आकर युवक घायल

खटौटा। विश्विस युवक ट्रेन की चपेट में आकर गम्भीर रूप से घायल हो गया। ट्रेन में तैनात गाई स्थानीय लोगों की मदद से घायल युवक को साथ ले गये। मंगलवार प्रातः 8 बजे टनकपुर से बरेली रही ट्रेन ग्राम बरी अंजलिग्या के पास पहुंची। तभी मानसिक रूप से विश्विस युवक ट्रेन की चपेट के आकर गम्भीर रूप से घायल हो गया। इस पर चालक ट्रेन को रोक कर घायल युवक के पास पहुंचा। इसी बीच गाँव के सैकड़ों ग्रामीण भी घटनास्थल पहुंच गये और घायल युवक की पहचान करने का प्रयास करने लगे। लेकिन घायल की पहचान न हो सकी। पहचान नहीं होने पर ट्रेन संचालक घायल युवक को ग्रामीणों की मदद से अपने साथ ले गये। इस दौरान ट्रेन लगभग 20 मिनट रुकी रही। सत्रहालत चौकी प्रभारी अनिल उपाध्याय ने बताया कि रेलवे विभाग घायल युवक को एम्बुलेंस के जरिये उपचार के लिए अस्पताल में भर्ती कर दिया है। घायल युवक की पहचान नहीं हो सकी है।

बच्चों को दी अधिकारों की जानकारी

किच्छा। नगर के हिमालयन प्रोप्रिसिव स्कूल में आज जिला बाल कल्याण समिति द्वारा एक दिवसीय कार्यशाला का आयोजन अमित श्रीवास्तव (मजिस्ट्रेट) जिला बाल कल्याण समिति एवं उनकी टीम द्वारा किया गया। कार्यशाला में बच्चों को उनके अधिकारों के प्रति जागरूक कराया गया तथा बताया गया कि कैसे वह

अत्याचार के विरुद्ध आवाज उठा सकते हैं। समिति की सदस्य सुश्री सायरा ने चाइल्ड हेल्पलाइन के बारे में बताया। उन्होंने कहा किस्सी भी आपातकालीन स्थिति में फोन नं. 1098 का इस्तेमाल कर सकते हैं। बच्चों को गुड टच व बैड टच की जानकारी चलचित्र दिखाकर दी गई। बच्चों को समाज के प्रति अपनी जिम्मेदारी निभाने के लिए शपथ दिलाई गई। इस मौके पर विद्यालय प्रधानाचार्य सजीव स्टीफन, उप प्रधानाचार्या आरती सक्सेना सहित सभी शिक्षक व शिक्षिका मौजूद थे।

गैराइड गोलू धाम में विशाल भंडारा

अल्मोड़ा। जागेश्वर धाम प्रबंध समिति एवं जागेश्वर धाम के पुजारियों व क्षेत्रवासियों के सहयोग से आज गैराइड गोलू धाम में विशाल भंडारे का आयोजन किया गया, जिसमें जागेश्वर धाम प्रबंध समिति के प्रबंधक भगवान भट्ट, जागेश्वर धाम के ग्राम प्रधान हरिमोहन भट्ट, धाम के मुख्य पुजारी पंडित हेमंत भट्ट, जिला पंचायत सदस्य हरश शाच, पंडित नवीन चंद्र भट्ट, पंडित लाल बाबा (मोहन भट्ट), गिरीश चंद्र भट्ट, रमेश नाथ, देवकीनंदन भट्ट, मोहित भट्ट, ग्राम प्रधान केसर सिंह नेगी व पंडित विशन दत्त भट्ट सहित दर्जनों पुजारी मौजूद थे।

प्रदीप का एकलव्य विद्यालय के लिए चयन

बाजपुर। राजकीय प्राथमिक विद्यालय सिंहाली के कक्षा पांच के छात्र प्रदीप सिंह का एकलव्य आवासीय विद्यालय कालसी देहरादून में चयन हो जाने पर क्षेत्रीय शिक्षक समाज ने गहरा हर्ष व्यक्त किया है। इस अवसर पर छात्र प्रदीप सिंह का उत्साहवर्धन करने विशेष रूप से उपखण्ड शिक्षा अधिकारी प्रेमा विष्ट ने रात्रावि सिंहाली पहुंच कर चयनित छात्र प्रदीप सिंह को सम्मानित व पुरस्कृत किया। इस अवसर पर चयनित छात्र के अभिभावकों व शिक्षकों को भी सम्मानित किया गया। इस दौरान ब्याक समन्वयक सत्यपाल सिंह, सुनील काण्डपाल, जयवंत गुंथाई, दिनेश पाहवा, ग्राम प्रधान बनवारी, शिक्षा समिति अध्यक्ष मंगू सिंह, सोमपाल, इंद्र सिंह, श्याम सिंह, मनतो देवी, बत्तोदेवी, फूलो देवी एवं लक्ष्मी उपस्थित रहीं।

उत्तराखण्ड



छात्र संसद में चुने गये मंत्रियों को शपथ ग्रहण कराते शिक्षक

राकड़ंका में छात्र संसद का किया गठन

बाजपुर। आदर्श राइंका बरहैनी में छात्र संसद का गठन किया गया। चयनित छात्र छात्रों को पद एवं निष्ठा की शपथ भी ग्रहण करायी गयी। विद्यालय के प्रधानाचार्य महेश कुमार ने बताया कि विद्यालय परिसर में प्रत्यक्ष मतदान द्वारा छात्र संसद का गठन किया गया। उन्होंने बताया कि संसद के लिये चुने गये मंत्रियों के नामों की घोषणा प्रवक्ता सजीव कुमार चंद्रा ने की। आज हुए चुनाव में सुमन को शिक्षा मंत्री, कोमल को स्वास्थ्य मंत्री, आंचल सेनी को अनुशासन मंत्री, अमनदीप सिंह को खेल मंत्री, दिवस पाण्डेय को विज्ञान मंत्री, श्रेया को सांस्कृतिक मंत्री, मनदीप कौर को पर्यावरण मंत्री, तथा दीपक पाण्डेय को प्रधान मंत्री घोषित किया गया। सभी चुने गये मंत्रियों को विद्यालय की प्रार्थना सभा में पद एवं निष्ठा की शपथ ग्रहण करायी गयी। इस अवसर पर अमित अग्रवाल, मो. यामीन, अशोष भटनगर, विशाल चौहान, सुनील सक्सेनी, भवानीदीन, धमेंद्र बसेड़ उपस्थित रहे।

आंगनवाड़ी केंद्र में मनाया अन्नप्राशन दिवस

टीएचआर के उपयोग की दी जानकारी

बाजपुर। आंगनवाड़ी केन्द्र मझरा प्रभु में अन्नप्राशन दिवस मनाया गया। कार्यक्रम के दौरान माताओं को प्रत्येक माह मिलने वाले टीचआर के उपयोग पर विस्तार से जानकारी प्रदान की गयी। कार्यकर्ता सरोज भट्ट ने बताया कि मजररा प्रभु केन्द्र आंगनवाड़ी में अन्नप्राशन दिवस मनाया गया जिसमें महिलाओं को मिलने वाले टीएचआर के उपयोग में लाने और छह मास से पांच वर्ष के बच्चों को पोषिक भोजन बनकर खिलाने की जानकारी दी गयी। उन्होंने बताया कि इस अवसर पर सहायिका ममता जोशी ने सभी माताओं को आंगनबाड़ी में ही सत्ू के आटे की पंजीरी व सेम बनाना सिखाया। कार्यक्रम में कार्यकर्ता सरोज भट्ट, सहायिका ममता जोशी के साथ अन्य माताएं उपस्थित रहीं। वहाँ राष्ट्रीय



की जानकारी छात्र-छात्राओं को दी। इस अवसर पर महाविद्यालय में पिछले दिनों हुए वार्षिक खेलकूद के दौरान चैम्पियन बने छात्र सजीव कुमार तथा छात्रा चैम्पियन शिवानी राणा को ट्रफी प्रदान की गयी। इसी दौरान महाविद्यालय स्तर पर सर्वोच्च अंक प्राप्त करने वाले एवं विभागीय परिषद में उत्कृष्ट कार्यों के लिये विद्यार्थियों को

हमले के आरोपियों को नहीं पकड़ सकी पुलिस

भूमि विवाद में दो पक्षों के बीच मारपीट का मामला

खटौटा। थारू जनजाति के दो युवकों पर हुए हमले में नामजद आरोपियों की सात दिन बाद भी गिरफ्तारी नहीं हो सकी है। आरोपियों की गिरफ्तारी को लेकर एसओजी की टीम भी पहुंच चुकी है। वहीं, पुलिस लगातार दबिश दे रही है।

बताते चले कि 9 मई को भूमि विवाद के चलते नासा में दो पक्षों में मारपीट हो गई। पीड़ित अंकित सिंह राणा ने नासा निवासी सुखदेव सिंह, संदीप सिंह, जयवंत सिंह, अमरजीत सिंह व विक्की सिंह पर जाति सूचक शब्दों का प्रयोग करने, धारादार हथियारों से हमला करने व पेड़ पर बांध कर पिटाई करने का आरोप

छात्र शौर्यम को 42 लाख रुपए का अवार्ड

रुद्रपुर। जेसीस पब्लिक स्कूल के छात्र शौर्यम शुक्ला ने एप्पल इस. स्कॉलरशिप एजाम फॉर सिस्कोरिंग में अपनी कोच मनप्रीत कौर के निर्देशन में पहली पोजिशन हासिल की। अधिवक्ता राधेश्याम शुक्ला के पुत्र शौर्यम को इस सफलता पर 60 हजार डॉलर यानी 42 लाख रुपये का अवार्ड मिला। युनिवर्सिटी ऑफ कैम्ब्रिज के इंटरनेशनल रीजनल टैलेन्ट हन्ट 2019 में अव्वल रहकर 15 हजार डॉलर की स्कॉलरशिप एवं युनिवर्सिटी में स्नातक व स्नातकोत्तर की निःशुल्क शिक्षा व आवास की सुविधा प्रदान की गयी है।

गुलाह आर्टी कॉन्टेस्ट 2019 में फॉर सिस्कोरिंग में फर्स्ट रैंक हासिल की तो मिले 500 डॉलर की धनराशि व 1 करोड़ रुपये का मेडिकल इंश्योरेंस, 50 हजार रुपये की पट्टय सामग्री व सालाना 24 हजार का यातायात भत्ता प्रदान किया गया।

रुद्रपुर। जेसीस पब्लिक स्कूल के छात्र शौर्यम शुक्ला ने एप्पल इस. स्कॉलरशिप एजाम फॉर सिस्कोरिंग में अपनी कोच मनप्रीत कौर के निर्देशन में पहली पोजिशन हासिल की। अधिवक्ता राधेश्याम शुक्ला के पुत्र शौर्यम को इस सफलता पर 60 हजार डॉलर यानी 42 लाख रुपये का अवार्ड मिला। युनिवर्सिटी ऑफ कैम्ब्रिज के इंटरनेशनल रीजनल टैलेन्ट हन्ट 2019 में अव्वल रहकर 15 हजार डॉलर की स्कॉलरशिप एवं युनिवर्सिटी में स्नातक व स्नातकोत्तर की निःशुल्क शिक्षा व आवास की सुविधा प्रदान की गयी है।

गुलाह आर्टी के तत्वावधान में 7 मई को आयोजित आनर्वाउन परीक्षा में जेसीज पब्लिक स्कूल के छात्र शौर्यम शुक्ला ने आईटी कांटेस्ट 2019 में प्रथम स्थान प्राप्त किया।

महासीर व रेनबू ट्राउट मछली पर शोध

- नागालैंड में भी शोध शीघ्र**
- कृषि सचिव ने लिया डीसीएफआर का जायजा**

भीमताल। भारतीय कृषि अनुसंधान परिषद (आईसीएआर) के एडिशनल सचिव एवं डीसीएफआर के सचिव सुशील कुमार ने मंगलवार को भीमताल स्थित कृषि अनुसंधान केंद्र व कोल्ड वाटर फिशरीज निदेशालय (डीसीएफआर) का निरीक्षण कर वहां हो रहे शोध कार्यों समेत अन्य गतिविधियों का जायजा लिया। इस दौरान उन्होंने डीसीएफआर एक्ज़ेरियम में विभिन्न देशों की मछलियों को देखा। साथ ही उन्होंने मत्स्य बीज उत्पादन के बारे में जानकारी हासिल की। संस्थान के वैज्ञानिकों ने उन्हें बताया कि महासीर व रेनबू ट्राउट



वैज्ञानिकों के साथ डीसीएफआर का निरीक्षण करते कृषि सचिव

मछली पर उत्तराखंड व जम्मू कश्मीर एवं हिमाचल में अच्छे शोध कार्य चल रहा है। जल्द नागालैंड में भी इस पर शोध कार्य शुरू किया जा रहा है। इससे पूर्व संस्थान पहुंचने पर वैज्ञानिकों ने उनका स्वागत किया। इस दौरान सचिव ने संस्थान के वैज्ञानिकों द्वारा किए जा रहे शोध कार्यों में संतोष व्यक्त किया। उन्होंने

प्रशिक्षु सीओ ने किया सात वाहनों का चालान

बाजपुर। नवागत प्रशिक्षु सीओ दीपशिक्षा अग्रवाल ने बाजपुर कोसी परिक्षेत्र में सात ओवरलॉड वाहनों का चालान किया। कोसी क्षेत्र में आते ही कठोर कार्यवाही अमल में लाने पर प्रशिक्षु सीओ चर्चा में हैं। इस कार्यवाही से खनन परिक्षेत्र में हड़कम्प मचा है। दीपशिक्षा अग्रवाल को बाजपुर गदरपुर पुलिस

सर्किल में प्रशिक्षु सीओ के पद पर तैनात किया गया है। प्रशिक्षु सीओ ने आज अपने प्रथम आगमन पर ही कोसी परिक्षेत्र का दौरा कर खनन मार्गों पर दौड़ रहे तमाम खनन वाहनों को रोका और उनके अभिलेख चेक किये। चेकिंग अभियान के दौरान ओवरलॉड सात ट्रैक्टर ट्रालियों का चालान किया गया। इस दौरान सुलतानपुर पट्टी चौकी ईचार्ज अशोक कुमार भी साथ रहे। महिला सीओ के कड़े तेवर से खनन कारोबारियों में हड़कम्प मचा है।

मत्स्य बीज कार्यालय में उपलब्ध

अल्मोड़ा। सहायक निदेशक मत्स्य द्वारा बताया गया कि प्रत्येक वर्ष की भांति इस वर्ष भी प्रजनन सत्र के बाद मत्स्य बीज वितरण कार्य किया जाना है। वर्तमान में प्रदेश की हैचरियों से मत्स्य बीज कामन कार्प सिल्टर कार्प एवं ग्रास कार्प प्रजुर मात्रा में उपलब्ध हो गया है जिन कुषकों एवं मत्स्य पालकों को मत्स्य बीज की आवश्यकता है वह मत्स्य बीज कार्यालय सहायक निदेशक मत्स्य से प्राप्त कर सकता है।

फेसबुकिया प्यार के फेर में पति ने छोड़ा, अब फौजी भी मुकरा

महिला ने कहा कि उक्त युवक धीरे-धीरे उससे नजदीकियां बढ़ाता गया। गत दो दिसम्बर 2018 को फौजी ने खटौटा के एक होटल में उसे खाने पर बुलाया और उसके साथ शारीरिक संबंध बनाकर इसकी अश्लील विडियो बना ली। जब वह 9 फरवरी 2019 को इस संबंध में पुलिस को तहरीर देने जा रही थी तो उस फौजी युवक उसे झंसा कर आरोप लगाते हुए पुलिस को तहरीर देकर कार्रवाई की मांग की है। खटौटा के एक गांव की महिला ने पुलिस को दो तहरीर में कहा है कि एक फौजी ने उसे फेसबुक पर फ्रैंड रिक्वेस्ट भेजी। जिसे उसने नजरअंदाज कर दिया। इसके बावजूद फौजी किसी परिचित से उसका मोबाइल नम्बर लेकर व्हाट्सअप पर मैसेज करने लगा। महिला ने कहा कि फौजी युवक ने नागालैंड की फ्लाइट मिस होने और 10 हजार रुपये की जरूरत होने की बात कही। इस पर उसने फौजी के बैंक खाते में पैसे डाल

नवविवाहिता की मौत की निष्पक्ष जांच हो

ससुराल वालों व जनप्रतिनिधियों ने सीओ से की मुलाकात

खटौटा। खालीमहुवट दमगड़ा में सौंदर्य हालात में नवविवाहिता की जहर खाने से हुई मौत के मामले में ससुरालियों व जनप्रतिनिधियों ने सीओ कमला बिष्ट के समक्ष अपना पक्ष रखते हुए निष्पक्ष जांच करने की मांग की। 8 मई को खालीमहुवट दमगड़ा में नवविवाहिता की सौंदर्य हालात में नवविवाहिता की जहर खाने से हुई मौत के मामले में ससुरालियों को देहेज आरोप के मामले में फंसाये जाने का आरोप लगाते हुए मंगलवार को ज्येष्ठ प्रमुख रेखा सोनकर व ग्राम प्रधान निर्मला सामंत के नेतृत्व में ग्रामीणों ने सीओ से मुलाकात कर अपना पक्ष रखा और मामले की

बारात से आ रहे व्यक्ति से मारपीट

चकरपुर। एक महिला ने पुलिस को तहरीर सौंपकर कुछ युवकों पर उसके पति को मारपीट कर घायल करने का आरोप लगाया है। पच्चीसिया निवासी मंजू देवी ने तहरीर में कहा है कि 12 मई को पड़ोस में बारात थी और उसका पति हरिश लाल करीब 11 बजे रात्रि बारात से वापस आ रहा था कि रास्ते में कुछ युवकों ने पति को रोका और बिना वजह गाली-गलौच करते हुए मारपीट की और मरा समझकर वहां से भाग गये। पति को कुछ घंटों बाद होश आया तब बमुश्किल अपने घर पहुंचा और आप बीती सुनाई। दूसरे दिन उसने पति को खटौटा के एक निजी अस्पताल में भर्ती कराया। जहां चिकित्सकों ने जांच के बाद गम्भीर चोटें बताया। पसलिया टूटी है। महिला ने दो युवकों के खिलाफ नामजद तहरीर सौंपकर कार्रवाई की मांग की है।

खटौटा। मंडी परिषद परिसर स्थित आदुत नम्बर एक में शार्ट सर्किट से मछली गोदाम में आग लग गई। जिससे लाखों रुपये की मछलियां जल गईं। मौके पर पहुंचे दमकल कर्मियों ने आग पर बमुश्किल काबू पाया। सोमवार देर सायं मंडी परिषद परिसर में बाबू मंडी नव्रस कम्पनी के मछली गोदाम में अचानक आग लग गई। देखते देखते आग ने विकराल रूप धारण कर लिया। मंडी परिसर में मौजूद लोगों ने मछली व्यापारी व फायर ब्रिगेड को सूचना दी। मौके पर पहुंचे दमकल कर्मियों ने बमुश्किल आग पर काबू पाया। तब तक गोदाम में रखी लाखों रुपये की मछलियां जल चुकी थी। बाबू खान ब्रदर्स कम्पनी के

मालिक मोहसिन खान ने बताया कि आग लगने से लगभग 4 लाख रुपये का नुकसान होना का अनुमान है। दमकल विभाग के इंस्पेक्टर लक्ष्मण सिंह नेगी ने बताया कि आग लगने से मछलियों के दो ढेर व प्लास्टिक के कैरिट जले हैं। दमकल टीम में सत्येन्द्र यादव, मकबूल हुसैन, दीपक सामंत, मनोज कुमार आदि थे।